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１．調査概要 

 

目的 八百津高校生における公共交通の利用状況の把握 

調査対象 全生徒 

期間 2018年7月12日（木） 

調査方法 八百津高校の全生徒に先生経由で配布・回収 

アンケート回収数 

344通 

 1年生：117通 

 2年生：112通 

 3年生：105通 
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２．調査結果 

回答者全体：  334人 

 

通学におけるバスのご利用についてお聞きします 

 

問１ 通学でバスを利用しますか。 

 

 

 

 

2.たまに利用する時の回答 

 

 

問２ 通学で利用するバスの乗車バス停と降車バス停をお答えください。 

 

N=334

1.主に利用す

る

2.たまに利用

する
3.利用しない 無回答 合計

1年生 47 8 62 0 117

2年生 45 16 51 0 112

3年生 52 5 47 1 105

計 144 29 160 1 334

47

45

52

144

8

16

5

29

62

51

47

160

0

0

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

計

通学でのバス利用

1.主に利用する 2.たまに利用する 3.利用しない 無回答

・雨の時 ・部活がない時

・迎えがない時 ・気分で乗る

・テストの時

N=174

1.明智駅 2.可児駅 3.美濃太田 4.その他 無回答 合計

1年生 行き：乗車バス停 46 1 2 1 7 57

帰り：降車バス停 44 2 1 3 7 57

2年生 行き：乗車バス停 47 2 3 8 3 63

帰り：降車バス停 41 2 3 9 8 63

3年生 行き：乗車バス停 47 1 3 4 3 58

帰り：降車バス停 43 1 3 4 8 59

計 行き：乗車バス停 140 4 8 13 13 178

帰り：降車バス停 128 5 7 16 23 179

1.主に利用する

43%

2.たまに利用

する

9%

3.利用しない

48%

無回答

0%

通学でのバス利用
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46

44

47

41

47

43

1

2

2

2

1

1

2

1

3

3

3

3

1

3

8

9

4

4

7

7

3

8

3

8

0 10 20 30 40 50 60 70

行き：乗車バス停

帰り：降車バス停

行き：乗車バス停

帰り：降車バス停

行き：乗車バス停

帰り：降車バス停

1
年
生

2
年
生

3
年
生

利用するバス停

1.明智駅 2.可児駅 3.美濃太田 4.その他 無回答

140

128

4

5

8

7

13

16

13

23

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

行き：乗車バス停

帰り：降車バス停

計

3

1.明智駅 2.可児駅 3.美濃太田 4.その他 無回答

1.八百津高校 2.塩口 3.中組公民館 4.その他 無回答 合計

1年生 行き：降車バス停 43 2 0 1 11 57

帰り：乗車バス停 37 16 5 2 6 66

2年生 行き：降車バス停 44 1 2 6 9 62

帰り：乗車バス停 31 26 2 7 7 73

3年生 行き：降車バス停 48 2 0 3 7 60

帰り：乗車バス停 36 26 3 3 3 71

計 行き：降車バス停 135 5 2 10 27 179

帰り：乗車バス停 104 68 10 12 16 210
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43

37

44

31

48

36

2

16

1

26

2

26

0

5

2

2

0

3

1

2

6

7

3

3

11

6

9

7

7

3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

行き：降車バス停

帰り：乗車バス停

行き：降車バス停

帰り：乗車バス停

行き：降車バス停

帰り：乗車バス停

1
年
生

2
年
生

3
年
生

利用するバス停

1.八百津高校 2.塩口 3.中組公民館 4.その他 無回答

135

104

5

68

2

10

10

12

27

16

0 50 100 150 200 250

行き：降車バス停

帰り：乗車バス停

計

利用するバス停

1.八百津高校 2.塩口 3.中組公民館 4.その他 無回答
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問３ 通学で利用するバスをお答えください。 

（いくつでも選択） 

 

 

 

N=174

1.YAOバス 2.東鉄バス
3.コミュニティ

バス802
4.その他 無回答 合計

1年生 39 17 2 0 2 60

2年生 50 5 6 0 1 62

3年生 48 7 2 0 3 60

計 137 29 10 0 6 182

39

17

2

0

2

50

5

6

0

1

48

7

2

0

3

0 10 20 30 40 50 60

1.YAOバス

2.東鉄バス

3.コミュニティバス802

4.その他

無回答

通学で利用するバス

1年生 2年生 3年生

137

29

10

0

6

0 50 100 150

1.YAOバス

2.東鉄バス

3.コミュニティバス802

4.その他

無回答

通学で利用するバス
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問４ 通学で鉄道から乗り継ぐときはどこの駅で乗り継ぎますか。 

（いくつでも） 

 

 

 

 

N=174

1.美濃太田駅

までJRを利用

2.美濃太田駅
まで長良川鉄

道を利用

3.中川辺駅ま

でJRを利用

4.可児駅まで

JRを利用

5.新可児駅ま

で名鉄を利用

6.明智駅まで

名鉄を利用

（可児方面か

ら）

7.明智駅まで

名鉄を利用

（御嵩方面か

ら）

8.その他
9.鉄道は利用

しない
無回答 合計

1年生 6 0 0 7 7 23 4 3 16 4 70

2年生 6 0 0 12 9 25 7 0 13 7 79

3年生 4 2 0 5 5 10 6 3 17 15 67

計 16 2 0 24 21 58 17 6 46 26 216

6

0

0

7

7

23

4

3

16

4

6

0

0

12

9

25

7

0

13

7

4

2

0

5

5

10

6

3

17

15

0 5 10 15 20 25 30

1.美濃太田駅までJRを利用

2.美濃太田駅まで長良川鉄道を利用

3.中川辺駅までJRを利用

4.可児駅までJRを利用

5.新可児駅まで名鉄を利用

6.明智駅まで名鉄を利用（可児方面から）

7.明智駅まで名鉄を利用（御嵩方面から）

8.その他

9.鉄道は利用しない

無回答

鉄道との乗り継ぎ

1年生 2年生 3年生

16

2

0

24

21

58

17

6

46

26

0 20 40 60 80

1.美濃太田駅までJRを利用

2.美濃太田駅まで長良川鉄道を利用

3.中川辺駅までJRを利用

4.可児駅までJRを利用

5.新可児駅まで名鉄を利用

6.明智駅まで名鉄を利用（可児方面から）

7.明智駅まで名鉄を利用（御嵩方面から）

8.その他

9.鉄道は利用しない

無回答

鉄道との乗り継ぎ
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問５ バスが利用できないときの通学手段をお答えください。 

（いくつでも） 

 

 

 

 

N=174

1.自家用車で

の送迎
2.自転車 3.徒歩 4.タクシー 5.その他 無回答 合計

1年生 48 13 5 1 0 1 68

2年生 53 12 2 0 0 2 69

3年生 42 21 3 0 1 2 69

計 143 46 10 1 1 5 206

48

13

5

1

0

1

53

12

2

0

0

2

42

21

3

0

1

2

0 10 20 30 40 50 60

1.自家用車での送迎

2.自転車

3.徒歩

4.タクシー

5.その他

無回答

バスが利用できないときの移動手段

1年生 2年生 3年生

143

46

10

1

1

5

0 50 100 150 200

1.自家用車での送迎

2.自転車

3.徒歩

4.タクシー

5.その他

無回答

バスが利用できないときの移動手段
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問６ 部活動がある日は通学手段を変えていますか。 

（１つだけ選択） 

 

 

 

問７ 部活動の頻度はどの程度ですか。 

（１つだけ選択） 

 

 

N=174

1.変えている
2.変えていな

い

3.部活をして

いない
無回答 合計

1年生 6 47 2 0 55

2年生 1 29 30 1 61

3年生 3 21 33 1 58

計 10 97 65 2 174

6

1

3

10

47

29

21

97

2

30

33

65

0

1

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

計

部活動のある日の通学手段

1.変えている 2.変えていない 3.部活をしていない 無回答

N=174

1.ほぼ毎日
2.週2-4回程

度
3.週1回

4.部活をして

いない
無回答 合計

1年生 44 7 1 3 0 55

2年生 21 7 0 32 1 61

3年生 18 4 1 34 1 58

計 83 18 2 69 2 174

44

21

18

83

7

7

4

18

1

0

1

2

3

32

34

69

0

1

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

計

部活動の頻度

1.ほぼ毎日 2.週2-4回程度 3.週1回 4.部活をしていない 無回答

1.変えている

6%

2.変えていない

56%

3.部活をしてい

ない

37%

無回答

1%

部活動のある日の通学手段

1.ほぼ毎日

48%

2.週2-

4回程

度

10%3.週1回

1%

4.部活をしてい

ない

40%

無回答

1%
部活動の頻度
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通学以外のバスのご利用等についてお聞きします 

 

問８ 通学以外でのバスの利用頻度をお答えください。 

（１つだけ選択） 

 

 

  

N=334

１．ほぼ毎日 ２．週2回以上 ３．週1回 ４．月に数回 ５．月1回
６．月に1回未

満

７．バスに乗ら

ない
無回答 合計

1年生 11 1 1 7 0 10 84 3 117

2年生 8 1 0 9 0 6 79 9 112

3年生 7 0 4 8 2 11 68 5 105

計 26 2 5 24 2 27 231 17 334

11

8

7

26

1

1

0

2

1

0

4

5

7

9

8

24

0

0

2

2

10

6

11

27

84

79

68

231

3

9

5

17

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

計

通学以外でのバス利用

１．ほぼ毎日 ２．週2回以上 ３．週1回

４．月に数回 ５．月1回 ６．月に1回未満

７．バスに乗らない 無回答

１．ほぼ

毎日

8%

２．週2回以上

1%

３．週1

回

1%

４．月に数回

7%

５．月1回

1%

６．月に1回未満

8%

７．バスに乗ら

ない

69%

無回答

5%
通学以外でのバス利用
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問９ 通学以外でのバスの利用目的をお答えください。 

（いくつでも） 

 

 

 

その他の回答 

  

N=103

1.塾・習い事 2.趣味・娯楽 3.買物 4.通院 5.観光 6.その他 無回答 合計

1年生 0 4 13 0 1 4 12 34

2年生 0 7 6 1 0 6 14 34

3年生 1 7 9 0 1 6 15 39

計 1 18 28 1 2 16 41 107

0

4

13

0

1

4

12

0

7

6

1

0

6

14

1

7

9

0

1

6

15

0 5 10 15 20

1.塾・習い事

2.趣味・娯楽

3.買物

4.通院

5.観光

6.その他

無回答

通学以外でのバス利用目的

1年生 2年生 3年生

1

18

28

1

2

16

41

0 10 20 30 40 50

1.塾・習い事

2.趣味・娯楽

3.買物

4.通院

5.観光

6.その他

無回答

通学以外でのバス利用目的

・遊びに行く ・オープンキャンパス

・部活 ・ボランティア活動
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問10 通学以外でバスを利用する理由は何ですか。 

（３つまで選択） 

 
 

 
 

 

N=103

1年生 2年生 3年生 合計

7 6 15 28

4 4 9 17

0 0 1 1

0 3 1 4

0 0 0 0

1 0 0 1

3 2 3 8

1 2 2 5

2 2 3 7

7 4 5 16

3 1 3 7

12 7 7 26

0 3 1 4

9 11 7 27

49 45 57 151

11.荷物を持って移動するのが楽

12.他に手段がない 

13.その他

無回答

計

4.乗り継ぎがなくて行ける

5.乗り継ぎの待ち時間が短い

6.乗換の距離が短い

7.料金が安い

8.他の交通手段より早く移動できる

9.時間が正確

1.自宅からバス停が近い

2.目的地とバス停が近い

3.利用したい時間に運行している

10.天気が悪いとき

7

4

0

0

0

1

3

1

2

7

3

12

0

9

6

4

0

3

0

0

2

2

2

4

1

7

3

11

15

9

1

1

0

0

3

2

3

5

3

7

1

7

0 5 10 15 20

1.自宅からバス停が近い

2.目的地とバス停が近い

3.利用したい時間に運行している

4.乗り継ぎがなくて行ける

5.乗り継ぎの待ち時間が短い

6.乗換の距離が短い

7.料金が安い

8.他の交通手段より早く移動できる

9.時間が正確

10.天気が悪いとき

11.荷物を持って移動するのが楽

12.他に手段がない

13.その他

無回答

通学以外でのバス利用理由

1年生 2年生 3年生
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その他の回答 

 

 

問11 通学以外で利用しているバスはどれですか。 

（いくつでも） 

 

28

17

1

4

0

1

8

5

7

16

7

26

4

27

0 5 10 15 20 25 30

1.自宅からバス停が近い

2.目的地とバス停が近い

3.利用したい時間に運行している

4.乗り継ぎがなくて行ける

5.乗り継ぎの待ち時間が短い

6.乗換の距離が短い

7.料金が安い

8.他の交通手段より早く移動できる

9.時間が正確

10.天気が悪いとき

11.荷物を持って移動するのが楽

12.他に手段がない

13.その他

無回答

通学以外でのバス利用理由

・親が送れない時便利

・明智駅まで行ける

N=103

1.コミュニティ

バス802（福

地・杣沢・上

飯田線）

2.コミュニティ

バス802（潮

南・上飯田

線）

3.コミュニティ

バス802（北

山・久田見

線）

4.YAOバス

（明智駅方

面）

5.東鉄バス

（美濃太田駅

方面）

6.東鉄バス

（可児駅方

面）

7.可児市のさ

つきバス

8.美濃加茂市

のあい愛バス

9.路線名はわ

からないが利

用する

10.通学で

乗っているバ

スしか乗らな

い

無回答 合計

1年生 0 0 0 8 5 2 0 1 5 8 9 38

2年生 0 2 0 5 4 1 0 0 1 10 12 35

3年生 0 0 0 15 4 0 0 0 1 6 12 38

計 0 2 0 28 13 3 0 1 7 24 33 111
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問12 通学以外でバスを利用するときに、鉄道に乗り継ぐことはありますか。 

（1つだけ選択） 

 

0

0

0

8

5

2

0

1

5

8

9

0

2

0

5

4

1

0

0

1

10

12

0

0

0

15

4

0

0

0

1

6

12

0 5 10 15 20

1.コミュニティバス802（福地・杣沢・上飯田線）

2.コミュニティバス802（潮南・上飯田線）

3.コミュニティバス802（北山・久田見線）

4.YAOバス（明智駅方面）

5.東鉄バス（美濃太田駅方面）

6.東鉄バス（可児駅方面）

7.可児市のさつきバス

8.美濃加茂市のあい愛バス

9.路線名はわからないが利用する

10.通学で乗っているバスしか乗らない

無回答

通学以外で利用するバス

1年生 2年生 3年生

0

2

0

28

13

3

0

1

7

24

33

0 10 20 30 40

1.コミュニティバス802（福地・杣沢・上飯田線）

2.コミュニティバス802（潮南・上飯田線）

3.コミュニティバス802（北山・久田見線）

4.YAOバス（明智駅方面）

5.東鉄バス（美濃太田駅方面）

6.東鉄バス（可児駅方面）

7.可児市のさつきバス

8.美濃加茂市のあい愛バス

9.路線名はわからないが利用する

10.通学で乗っているバスしか乗らない

無回答

通学以外で利用するバス

N=103

1.ほぼ乗り継

ぐ

2.たまには乗

り継ぐ

3.乗り継ぐこと

はない
無回答 合計

1年生 8 7 11 7 33

2年生 4 7 12 10 33

3年生 7 9 10 11 37

計 19 23 33 28 103
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問13 鉄道に乗り継ぐときはどこの駅で乗り継ぎますか。 

（いくつでも） 

 

 

 

8

4

7

19

7

7

9

23

11

12

10

33

7

10

11

28

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

計

通学以外でのバスと鉄道の乗り継ぎ

1.ほぼ乗り継ぐ 2.たまには乗り継ぐ 3.乗り継ぐことはない 無回答

N=70

1.美濃太田駅

からJRを利用

2.美濃太田駅

から長良川鉄

道を利用

3.中川辺駅か

らJRを利用

4.可児駅から

JRを利用

5.新可児駅か

ら名鉄を利用

6.明智駅から

名鉄を利用

（可児方面か

ら）

7.明智駅から

名鉄を利用

（御嵩方面か

ら）

8.その他 無回答 合計

1年生 2 1 0 4 6 9 0 0 18 40

2年生 6 0 0 0 4 1 0 0 22 33

3年生 4 0 0 4 4 9 0 1 20 42

計 12 1 0 8 14 19 0 1 60 115

2

1

0

4

6

9

0

0

18

6

0

0

0

4

1

0

0

22

4

0

0

4

4

9

0

1

20

0 5 10 15 20 25

1.美濃太田駅からJRを利用

2.美濃太田駅から長良川鉄道を利用

3.中川辺駅からJRを利用

4.可児駅からJRを利用

5.新可児駅から名鉄を利用

6.明智駅から名鉄を利用（可児方面から）

7.明智駅から名鉄を利用（御嵩方面から）

8.その他

無回答

通学以外での鉄道との乗り継ぎ

1年生 2年生 3年生

1.ほぼ乗り継ぐ

19%

2.たまには乗り

継ぐ

22%

3.乗り継ぐこと

はない

32%

無回答

27%

通学以外でのバスと鉄道の乗り継ぎ
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その他の回答 

 

 

 

問14 バスの現状の満足度と将来の重要度について教えてください。 

（項目ごとに当てはまるものそれぞれ1つだけ選択） 

【満足度】 

 

 

12

1

0

8

14

19

0

1

60

0 20 40 60 80

1.美濃太田駅からJRを利用

2.美濃太田駅から長良川鉄道を利用

3.中川辺駅からJRを利用

4.可児駅からJRを利用

5.新可児駅から名鉄を利用

6.明智駅から名鉄を利用（可児方面から）

7.明智駅から名鉄を利用（御嵩方面から）

8.その他

無回答

通学以外での鉄道との乗り継ぎ

・古井駅からJR

N=117

1年生 かなり満足 概ね満足 普通 少し不満 かなり不満 無回答 合計 点数

20 7 40 22 21 7 117 2.85

20 8 53 20 9 7 117 3.09

26 6 62 7 8 8 117 3.32

30 12 57 5 4 9 117 3.55

31 9 58 7 5 7 117 3.49

29 8 57 9 7 7 117 3.39

24 5 60 11 10 7 117 3.20

24 10 63 5 6 9 117 3.38

23 7 58 10 12 7 117 3.17

29 11 57 8 5 7 117 3.46

25 14 61 4 5 8 117 3.46

29 9 61 6 5 7 117 3.46

27 10 65 2 5 8 117 3.48

24 7 66 7 7 6 117 3.31

361 123 818 123 109 104 1,638 3.33

料金

安全性（運転技術）

定時性

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

計

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供



∼ 参5－16 ∼  

 

 

 

 

N=112

2年生 かなり満足 概ね満足 普通 少し不満 かなり不満 無回答 合計 点数

4 9 32 23 20 24 112 2.48

8 9 46 15 10 24 112 2.89

11 12 55 5 3 26 112 3.27

16 10 56 1 3 26 112 3.41

17 12 53 4 1 25 112 3.46

17 8 53 6 3 25 112 3.34

14 6 56 6 5 25 112 3.21

14 7 60 2 2 27 112 3.34

6 10 51 9 11 25 112 2.90

16 10 56 1 4 25 112 3.38

12 12 59 3 1 25 112 3.36

11 14 56 2 4 25 112 3.30

11 10 65 0 1 25 112 3.34

9 9 56 8 4 26 112 3.13

166 138 754 85 72 353 1,568 3.20

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

計

定時性

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

N=105

3年生 かなり満足 概ね満足 普通 少し不満 かなり不満 無回答 合計 点数

10 6 34 22 13 20 105 2.74

11 7 44 14 7 22 105 3.01

13 11 51 5 4 21 105 3.29

17 5 53 5 4 21 105 3.31

14 7 57 2 3 22 105 3.33

13 6 57 4 4 21 105 3.24

11 4 51 14 4 21 105 3.05

12 8 61 2 1 21 105 3.33

11 4 47 13 9 21 105 2.94

16 10 52 3 2 22 105 3.42

13 10 55 2 3 22 105 3.34

13 5 57 7 2 21 105 3.24

13 5 60 1 4 22 105 3.27

9 12 53 8 2 21 105 3.21

176 100 732 102 62 298 1,470 3.19

定時性

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

計

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

バス停までの距離

N=334

合計 かなり満足 概ね満足 普通 少し不満 かなり不満 無回答 合計 点数

34 22 106 67 54 51 334 2.70

39 24 143 49 26 53 334 3.00

50 29 168 17 15 55 334 3.29

63 27 166 11 11 56 334 3.43

62 28 168 13 9 54 334 3.43

59 22 167 19 14 53 334 3.33

49 15 167 31 19 53 334 3.16

50 25 184 9 9 57 334 3.35

40 21 156 32 32 53 334 3.02

61 31 165 12 11 54 334 3.43

50 36 175 9 9 55 334 3.39

53 28 174 15 11 53 334 3.35

51 25 190 3 10 55 334 3.37

42 28 175 23 13 53 334 3.22

703 361 2,304 310 243 755 4,676 3.25

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

計

便数

定時性

接客

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）



∼ 参5－17 ∼  

 

【重要度】 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

定時性

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

かなり不満 少し不満 普通 概ね満足 かなり満足

N=117

1年生 かなり重要 ある程度重要 どちらでもない あまり重要でない 全く重要でない 無回答 合計 点数

35 31 33 2 3 13 117 3.89

30 29 39 2 4 13 117 3.76

25 23 50 1 4 14 117 3.62

24 20 54 0 4 15 117 3.59

28 22 49 0 4 14 117 3.68

28 23 48 2 3 13 117 3.68

25 23 53 0 3 13 117 3.64

25 17 57 1 5 12 117 3.53

25 27 46 1 6 12 117 3.61

29 23 48 0 5 12 117 3.68

25 18 57 0 5 12 117 3.55

29 20 51 0 5 12 117 3.65

24 18 57 0 6 12 117 3.51

25 27 48 0 5 12 117 3.64

377 321 690 9 62 179 1,638 3.65

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

計

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

定時性

バス待ちの環境

N=112

2年生 かなり重要 ある程度重要 どちらでもない あまり重要でない 全く重要でない 無回答 合計 点数

26 24 24 3 1 34 112 3.91

19 22 36 0 1 34 112 3.74

17 15 41 2 1 36 112 3.59

18 13 43 1 2 35 112 3.57

14 21 40 1 2 34 112 3.56

15 15 45 0 3 34 112 3.50

18 17 41 0 2 34 112 3.63

13 13 45 3 2 36 112 3.42

22 19 33 2 1 35 112 3.77

21 13 41 1 1 35 112 3.68

16 14 45 1 1 35 112 3.56

17 16 41 2 1 35 112 3.60

14 13 47 2 1 35 112 3.48

17 16 42 1 1 35 112 3.61

247 231 564 19 20 487 1,568 3.62

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

便数

安全性（運転技術）

定時性

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

計
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N=105

3年生 かなり重要 ある程度重要 どちらでもない あまり重要でない 全く重要でない 無回答 合計 点数

15 22 37 3 1 27 105 3.60

15 20 40 2 1 27 105 3.59

13 17 44 3 1 27 105 3.49

12 17 46 2 1 27 105 3.47

12 18 45 2 1 27 105 3.49

12 17 46 2 1 27 105 3.47

12 20 42 2 1 28 105 3.52

13 13 48 3 1 27 105 3.44

13 18 40 3 1 30 105 3.52

13 17 44 1 1 29 105 3.53

12 18 45 2 1 27 105 3.49

11 19 44 3 1 27 105 3.46

12 17 44 4 1 27 105 3.45

11 20 44 2 1 27 105 3.49

176 253 609 34 14 384 1,470 3.50

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

計

定時性

接客

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

N=334

合計 かなり重要 ある程度重要 どちらでもない あまり重要でない 全く重要でない 無回答 合計 点数

76 77 94 8 5 74 334 3.81

64 71 115 4 6 74 334 3.70

55 55 135 6 6 77 334 3.57

54 50 143 3 7 77 334 3.55

54 61 134 3 7 75 334 3.59

55 55 139 4 7 74 334 3.57

55 60 136 2 6 75 334 3.60

51 43 150 7 8 75 334 3.47

60 64 119 6 8 77 334 3.63

63 53 133 2 7 76 334 3.63

53 50 147 3 7 74 334 3.53

57 55 136 5 7 74 334 3.58

50 48 148 6 8 74 334 3.48

53 63 134 3 7 74 334 3.58

800 805 1,863 62 96 1,050 4,676 3.59

接客

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

定時性

バス待ちの環境

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

計

0% 20% 40% 60% 80% 100%

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

定時性

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

全く重要でない あまり重要でない どちらでもない ある程度重要 かなり重要
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【他調査結果との比較－満足度】 

 

 

 

  

八百津高校生 利用実態調査 町民アンケート

2.70 2.49 2.09

3.00 2.73 2.18

3.29 2.98 2.37

3.43 3.45 2.54

3.43 3.47 2.42

3.33 3.57 2.98

3.16 3.25 2.68

3.35 3.22 2.81

3.02 3.39 2.76

3.43 3.74 3.19

3.39 3.62 3.10

3.35 3.60 3.18

3.37 3.27 2.71

3.22 3.37 2.55

3.25 3.30 2.68平均

料金

安全性（運転技術）

定時性

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

便数

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

0.5

2.5

4.5

6.5

8.5

10.5

12.5

14.5

1 2 3 4 5

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

定時性

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

バスの現在の満足度

八百津高校生 利用実態調査 町民アンケート
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【他調査結果との比較－重要度】 

 

 
 

八百津高校生 利用実態調査 町民アンケート

3.81 4.19 4.18

3.70 4.08 4.15

3.57 3.92 3.92

3.55 3.84 4.06

3.59 3.72 4.00

3.57 3.70 3.89

3.60 3.68 3.74

3.47 3.46 3.18

3.63 3.86 3.96

3.63 3.99 4.11

3.53 3.82 3.88

3.58 3.74 3.61

3.48 3.69 3.73

3.58 3.84 3.92

3.59 3.82 3.88

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

平均

料金

安全性（運転技術）

定時性

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

便数

0.5

2.5

4.5

6.5

8.5

10.5

12.5

14.5

1 2 3 4 5

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

定時性

接客

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

バスの将来の重要度

八百津高校生 利用実態調査 町民アンケート
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満足度 重要度

2.70 3.81

3.00 3.70

3.29 3.57

3.43 3.55

3.43 3.59

3.33 3.57

3.16 3.60

3.35 3.47

3.02 3.63

3.43 3.63

3.39 3.53

3.35 3.58

3.37 3.48

3.22 3.58

2.68 3.88

バスの運行情報などの周知・広報

総合評価

町民アンケート平均

便数

運行時刻（ダイヤ）

始発・終発の時間

ルート（目的地）

乗り継ぎのしやすさ

バス停までの距離

バス待ちの環境

バス停や車内での観光案内や周辺施設などの情報提供

料金

安全性（運転技術）

定時性

接客
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あなた自身についてお答えください 

 

問15 性別を教えてください。 

（1つだけ選択） 

 
 

 

 

 

問16 ご自宅はどこですか。 

（1つだけ選択） 

 

 

N=334

1.男性 2.女性 無回答 合計

1年生 61 51 5 117

2年生 53 56 3 112

3年生 48 50 7 105

計 162 157 15 334

61

53

48

162

51

56

50

157

5

3

7

15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

計

性別

1.男性 2.女性 無回答

N=334

1.八百津町 2.可児市 3.御嵩町 4.美濃加茂市 5.川辺町 6.その他 無回答 合計

1年生 33 38 17 21 6 0 2 117

2年生 24 40 11 25 6 3 3 112

3年生 22 35 14 15 7 4 8 105

計 79 113 42 61 19 7 13 334

33

24

22

79

38

40

35

113

17

11

14

42

21

25

15

61

6

6

7

19

0

3

4

7

2

3

8

13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

計

住所

1.八百津町 2.可児市 3.御嵩町 4.美濃加茂市 5.川辺町 6.その他 無回答

1.男性

49%2.女性

47%

無回答

4%

性別

1.八百津町

24%

2.可児市

34%
3.御嵩町

12%

4.美濃加茂市

18%

5.川辺町

6%

6.その他

2%

無回答

4%
住所
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３．アンケート調査票 
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